

**Specializări reglementate general**

**LISTA FORMAȚIUNILOR DE STUDIU PENTRU ANUL DE UNIVERSITAR 2024-2025**

**Program de studiu Balneofiziokinetoterapie și recuperare**

Anul de studiu	Numărul de studenți	Număr serii	Număr mediu de studenți/ serie	Număr de grupe cu max 14 studenți/ grupă	Număr de grupe cu max 9 studenți/ grupă	Observații
I*	100	1	100	8	11	
II**	82	1	82	6	9	
III***	97	1	97	7	11	

\*Anul I – la disciplinele Nursing general, Prim ajutor și Epidemiologie și profilaxia infecțiilor nosocomiale. Boli infecțioase se normează 1 serie de studenți a 11 grupe/serie (11 grupe mici), disciplinele fără paturi se vor norma cu 1 serie a 8 grupe

\*\*Anul II – la disciplinele Anatomia aplicată a aparatului locomotor, Ergofiziologie se normează 1 serie a 6 grupe (grupe mari); disciplinele cu paturi se normează 1 serie a 9 grupe (grupe mici)

\*\*\*Anul III - Disciplinele Sănătate publică. Management și Elemente de terapie a durerii se normează 1 serie cu 7 grupe/serie (grupe mari); la disciplinele cu paturi se normează 1 serie cu 11 grupe/serie (grupe mici)

Mențiuni:

- Pentru disciplinele: DEONTOLOGIE, BIOETICĂ, COMUNICARE MEDICALĂ, PSIHOLOGIE MEDICALĂ, SOCIOLOGIE MEDICALĂ, ȘTIINȚELE COMPORTAMENTULUI, EDUCAȚIE FIZICĂ se vor alcătui grupe de câte 25 de studenți;
- Pentru disciplinele BIOSTATISTICĂ, INFORMATICĂ MEDICALĂ, METODOLOGIA CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE, LIMBA MODERNĂ se vor alcătui grupe de câte 20 de studenți;

**Program de studiu Radiologie și imagistică**

Anul de studiu	Numărul de studenți	Număr serii	Număr mediu de studenți/ serie	Număr de grupe cu max 14 studenți/ grupă	Număr de grupe cu max 10 studenți/ grupă	Observații
I	50	1	50	4	-	
II**	45	1	45	3	5	
III**	49	1	49	4	5	

\*Anul II – la disciplinele Aparatură de radioterapie și medicină nucleară, Radiobiologie și dozimetrie, Farmacologia clinică a substanțelor de contrast, Radioprotecție. Legislație se normează 1 serie a 3 grupe (grupe mari); la disciplinele cu paturi se normează 1 serie a 5 grupe (grupe mici)

\*\*Anul III – la disciplinele Legislație socială și sanitară. Aspecte juridice ale profesiei, Organizarea și managementul departamentului de radiologie și imagistică se normează 1 serie cu 4 grupe (grupe mari); la disciplinele cu paturi se normează 1 serie cu 5 grupe

Mențiuni:

- Pentru disciplinele: DEONTOLOGIE MEDICALĂ, BIOETICĂ, COMUNICARE MEDICALĂ, PSIHOLOGIE MEDICALĂ, SOCIOLOGIE MEDICALĂ, ȘTIINȚELE COMPORTAMENTULUI, EDUCAȚIE FIZICĂ se vor alcătui grupe de câte 25 de studenți;
- Pentru disciplinele INFORMATICĂ MEDICALĂ, BIOSTATISTICĂ, METODOLOGIA CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE, LIMBA MODERNĂ se vor alcătui grupe de câte 20 de studenți;

RECTOR,  
Prof. dr. Anca Dana Buzoianu

DECAN,  
Prof. dr. Șoimița Mihaela Suciu